InguBinyanbue 3aBmanusi 3 aHajgiTu4aHol reomerpii. (IIpsima ta miomuHa y
IIPOCTOPi)

BapianT 1

1. BHailaiTh IIOIMMHY, B sIKiil JiexkaTb npami © = 2t — 1, y = 3t + 2, z = 2t — 3 i
r=2t+3, y=3t—-1, 2 =2t 4+ 1.

2. Ha oci Oy 3HaiijiTh TOYKHN, PiBHOBIIa/IeH] Bij JABOX ol © +y — 2+ 1 =0, x —
y+2z2—5=0.

3. O6YHMC/IITHL KOCHHYC TOTO JIBOI'PAHHOTO KyTa, YTBOPEHOT'O TIOMNHAME 22X +Yy —22+5 =
0, x — 2y — 2z + 7 = 0, sikoMy HaJIe2KuTh ToUKa (2, —3, —1).

4. JloBeiThb, 110 JIBI JIaHI IPSAMI IePETUHAIOTHC 1 3HANIITH PIBHSIHHS OiCEKTPUC FOCTPOIO
i Tynmoro KyTiB Mixk HuMu: x =4 —4t, y=1+4t, 2= -5+Ttix =-3+1, y=
—142t, 2 =—-442¢.

5. BHaiiiiTh pIBHAHHS MPIMOI, M0 MPOXOIUTH depe3 ToUKy (2,3,1) i meperunae mpsimi
r+y=0,r—y+2+4=01iz+3y—1=0, y+2z—-2=0.

InguBinyanbue 3aBmanus 3 anajitu4aaol reomerpii. (IIpsima ta miormuna y
IIPOCTOPI)

BapianT Ne 2

1. 3HaliiTh BEKTOPHU, HapaJjesbHi JIHISIM IHepeTuHy iomuan 2x +y — 72 +4 = 0 3
KOOP/IMHATHUMU TLJIOIIMHAMUA.

2. Jlano Beprmau TpukyTHOl mipamian A(—1,—2,0), B(5,0,5), C(3,2,2), D(—1,0,2).
SHai T piBHSHHST OiCEKTOPHOI IJIONUHN BHYTPIIIHBOT'O JIBOIPAHHOIO KyTa P pedpi
AB i 3HaiiiTh KOCHHYC I[LOTO KYTA.

3. HoBemiTn, 1o ABi Jani npaMmi nepetnnaiorhesd: 3 —2y+1 =0, 2 +2—15=0; =z =
1+t, y =3+t z =7+t 3HailaiTh KOOPAUHATH TOUKU IIEPETUHY Ta PIBHSHHSI
IJIOIIWHY, B SKiifl BOHU JIeXKaTh.

4. 3HaiiiTh PIBHSHHS IJIONIMHHU, IO HPOXOJUTh Yepe3 JIHII0 IepeTHHY JIBOX ILJIONIUMH
2r4+y—224+1=0, x —y+ 4z — 2 =01 Bigrunae Ha ocsax Ox i Oy piBHi Biapizku.

5. Ha npsimiit, 1o sikiit mepernHaeTbes mionmna 2 — 3y + 4z — 5 = 0 3 mwiomuboio 0z,
3HAlIITh TOYKHU, BijaaeHi Bl mwiomunn 2o + y — z + 3 = 0 "Ha BijcTaHb /6.



InguBinyanbue 3aBmanusi 3 aHajgiTu4aHol reomerpii. (IIpsima ta miomuHa y
IIPOCTOPi)

BapiauT Ne 3

1. BHaitiTh piBHSHHS ILJIOMIMHMY, IO IIPOXOAUTH Yepe3 0YATOK KOOPAMHAT IIePIIeH IIKY-
JISIPHO JI0 HPSIMOT TiepeTuny miomuan ¢ — 2y + 4z — 3 = 0 3 mwiomunoio x0z.

2. 3HaliiTh PiBHAHHS 6ICEKTOPHOI IJIOMIMHU TOI'O JBOI'PAHHOIO KYyTa MiK JIBOMA, I1JIOIIH-
navu 3x + 5y —42+1=0, v+ 2z — 5 = 0, B IKOMY JIE2KUTH MTOYATOK KOOP/INHAT.

3. 3HaliIiTh PIBHSHHS IJIONUHU, Bi/IJIaJIeHO] Bij IOYaTKy KOOPJMHAT Ha BijcTaHb v/ 29
1 TepHeHINKYJISPHOL JI0 IPAMOl, 10 gKiil IepeTHHaOThCd IUIOUIUHU 20 — Y + 2 =
0, 6x —y+72—4=0.

4. 3HailiTh PIBHSHHS HPSIMOI, sika KoJliHeapHa npsmiit x —3y+2 =0, x+y—2+4 =01
neperuHae JBi nupaMi x = 3+t, y = —1+2t, 2 =4tix = —-243t, y=—1, 2 =4—-1.

5. BHaitJiTh piBHSAHHS MPSIMOI, 110 IIEpEeTUHAE OPTOroHa bHO Bich Oy i npsamy z = 3 +
A, y=1—-1t, 2 =2+ 5.

InguBinyanbue 3aBmanus 3 anajiTu4aHol reomerpii. (IIpsima ta miomuna y
IIPOCTOPI)

BapianT Ne 4

1. 3HaligiTh PiBHSAHHS ILJIONINHH, 110 IIPOXOAUTH depe3 Bich Oy i KosiHeapHa JIiHIT mepe-
TUHY JBOX IJIOMMH « + 4y — 224+ 7 =10, 3x + 7y — 22 = 0.

2. Ha oci Oz 3naiigiTh TOUKY, piBHOBiIaneny Bij Touku (2,3,4) i Bix mionwnn 2x +
3y+z—17=0.

3. BHail[iThb KOCUHYC TOrO KyTa MizK JIBOMa IiouHaMn 3x+y—22+4 =0, x—Ty+2z =
0, B sikomy JiexkuTh Touka (1,1, 1).

4. 3HaiAITh PIBHSIHHS IPAMOI, sSIKa IepIeHuKyIdapHa 10 mwiomuan x(Oz 1 nepeTnHae JIBi
npami x =t, y=—-4+t, z2=3—-tiz=1—t, y=-3+1t, z=4—>5t.

5. Jlano koopjuuaTu Bepiud TpukyTHOl mipamian A(1,0,—2), B(2,1,—1), C(0,2,—3),
D(—1,-2,1). Buaiigite KoopjuHaTH TOYKH P, cuMeTpudHol Beprinai [ BigHOCHO

rpani ABC'.



InguBinyanbue 3aBmanusi 3 aHajgiTu4aHol reomerpii. (IIpsima ta miomuHa y
IIPOCTOPi)

BapianT Ne 5

1. Yepes mpsamy x —y+1 =0, x4+ 2y—2—1 = 0 npoBeiTh MIOMIHY MEePIEHINKYIIPHO
wionuul x + 2y + 3z = 0.

2. Ha minil mepetuny aBox mionui 2z —y + 2 — 8 = 0, 4x 4+ 3y — 2 4+ 14 = 0 3HaITITH
TOYKH, Bijgaseni Bij miomuan 2z + 3y — 6z — 10 = 0 na Bijgcrann 7.

3. 3HalITh PIBHAHHS IJIONUHH, IO JILJINTH HABIILI TOCTPHUIl JBOIPAHHUIT KYT, yTBOPEHMIT
IoIHOI0 32 — 2y + 62 — 2 = 0 ¢ wiomuao YOz,

4. Tlpsami [y i [y jano piBHsHHsAME @ = 2t + 1, y = —t, 2 =3+ 2t; v —y — 2z — 1 =
0, 2z + 2y + z + 3 = 0. O69uCHITH KOCUHYC KyTa MiK ITUMHI IIPSIMIMHE.

5. /laHo piBHIHHS ILIOIIMH JIBOX I'paHeil Kyba © —2y —2z+4 =0, 2xr4+2y—2—13 =01
KoopauHatu fioro tentpy (1,1, —2). SHaiiiTs piBHAHHS IIOMUH PEIITH TpaHeil Kyba.

InguBigyanbue 3aBmanus 3 aHajiTuaHol reomerpii. (IIpsima ta miormuHa y
IIPOCTOPi)

Bapiaut Ne 6

1. Jawno pisastansg mwiomnt © + 2y +2+2 =0 (1), c+y+2=0 (ag), c+y—1=
0 (a3), 3x+2z+1 =0 (ay). SHalAITH PIBHIHHS ILIONITHN, IO TPOXOIUTH Y€PE3 MPSIMY
[1, OTpUMaHy MEpeTHHOM (1 1 (p 1 HmapaJiesibHa JI0 MPsIMOl [y, OTPUMAHOT MEPEeTUHOM
ag 1 oy.

2. HoBemith, mo nipsimi ¢ = 1—2t, y =2+t, 2 =2tix = —1+t, y=34+2t, 2 =242t
HePEeTUHAIOTHCS, 1 3HAIITh PIBHSHHS IIPAMOI, TKa MiCTUTh OICEKTPUCH TOCTPUX KYTIB,
YTBOPEHUX TPAMUMHA.

3. 3HaliiTh PiBHSHHS IJIOIIUHU, ITapaJjebHol ionmHi 2x +y — 4z + 5 = 0 i BiggaaeHol
Bi Toukn (1,2,0) na Bigcrans v/ 21.

4. 3HaiiTh PIBHSHHS HIPSMOI, 10 ITPOXOIUTH Yepe3 0YaTOK KOOP/IMHAT 1 IepeTHHAE JIBi
nmpaMmiz =t, y=1—t, z2=3+tix=2+2t, y=3—1t, z=4+3t.

5. Y kyoi ABCDA1B1C1Dy nano piBusaug wiomnsa (ABC) @ 2z —y + 2z + 15 =
0, (ABBy) : v — 2y — 22+ 6 = 0 i nearp M(1,—1,0) rpani A;B1C1D;. 3uaiiith
PIBHSIHHSI ILJIOI[MH PEIITH IpaHeil Kyoa.



InguBinyanbue 3aBmanusi 3 aHajgiTu4aHol reomerpii. (IIpsima ta miomuHa y
IIPOCTOPi)

BapiauTt Ne 7

1. 3HaiigiTe mapaMeTpudHi PIBHSHHS ILIONMHIE, 0 TPOXOANTH depe3 Touky (2, —1,3)
napaJieJibHo mionuni 2x —y + 3z — 1 = 0.

2. BHaiiiTh pIBHAHHA IPAMOI, 0 MICTUTH OicekTpucy A BHYTpPIITHBONO KyTa TPUKYT-

rauka ABC' 3 Beprmuavu A(4,1,-2), B(2,0,0), C(-2,3,-5).

3. Buaiiaits Bifgcrans Bix Toukn (1,3,5) 10 MPAMOI, MO SAKiH HEPETHHAIOTHCS TLIOTITHIT
2r4+y+2—1=0, 3z +y+2z—-3=0.

4. BHaiiiiTh PIBHAHHS TPSMOI, MO TPOXOAUTH depe3 Touky (2,3, 1) i mepernnae mnpsimi
r+y=0,r—y+2z+4=0ix+3y—1=0, y+2—-2=0.

5. Buaiinite koopauuatu touku M’ cumerpuanoi touri M (3,1, —4) BigHOCHO TpsSIMOT
r=—142t, y=—4—-t, z=-1—1.

InguBinyanbue 3aBmaHus 3 aHajiTu4aHol reomerpii. (IIpsima ta miomuua y
IIPOCTOPi)

BapiauT Ne 8

1. 3HaiigiTh PIBHSHHSA IJIOMMHME, IO MPOXOIUTH Yepe3 TouKy (2, —3,1) i meprenuky-
JdpHa mwiomuiaM ¢ + 3y — 2+ 3 =0, 2v +y — 22+ 1 = 0.

2. 3HaIITh PiBHAHHS cdepu, M0 JEKUTh B TOCTPOMY KYTi, YTBOPEHOMY ILIOIIIHAME
20 — 4y — 32+ 21 = 0, 5 — 2z = 0, 1 JOTUKAETHCA UX ILIOMINH, AKIIO 11 MEHTP
JIEZKATH Ha OCl abCIIHC.

3. Hosemith, mo npsimi t —y—32z =0, t—2y+2=0ix =3+4t, y = —3+T7t, z =2—1
HEePEeTUHAIOTHC. SHAMITh PIBHSAHHS OICEKTPUC TOCTPOro 1 TYMOro KyTiB MiXK ITUMUI
PAMUMU.

4. BHaiiliTh OCHOBY TepIeHUKYJISpa, OmyIieHoro 3 Touku (1,3,5) Ha npsmy, 1o skii
nepeTuHaroTbed wionuun 2z +y+2—1=0, 3x +y+22 -3 = 0.

5. BHailjiTh piBHAHHS cdepr, MO JTOTUKAETHCA IIomuHn 3 — 6y — 2z — 2 = 0 B TO4II
(2,1, —1), axmo 11 pajiyc mopiBHiOE 7.



InguBinyanbue 3aBmanusi 3 aHajgiTu4aHol reomerpii. (IIpsima ta miomuHa y
IIPOCTOPi)

BapiauT Ne 9

1. 3HaiigiTe mapamMeTpudHi PIBHAHHS MPSMOI, 10 MPOXOIUTH depe3 Touky (2,3, —1) i
napaJiejibia npamiit x — 2y — 3z —3 =0, 2o +y — 2+ 5=0.

2. Hamno pismanns miommu 2o —y — 2 +3 =0 (1), 4o — 2y — 22+ 5 = 0 (2). 3naiigits
PIBHSIHHS IUIOIUHY, NTapaJseJbHol JanuM iommnaM, ska HE posramosana Mizk HIME
i BijicToiTh B mwiomuan (1) y aBa pasu gasi, HiXK Bij mwionman (2).

3. HoweniTh, mo Tpu mwionman 2 — 2y + 3z — 11 =0, Sz + 6y + 22 — 11 = 0, 6x +
by — 2z — 11 = 0 nepeTuHaOTHCA B TOUI. 3HANIITh PIBHSIHHS IIJIOIIUHU, IIPOXOINTH
yepes3 110 TOUKY 1 YTBOPIOE PIBHI KYTU 3 NPSAMUMU, 110 SKUM IEePETUHAIOTHCSA KOXKHI
Bl 3 JTaHUX IIJIONINH.

4. 3HaiigiTe Ha npsMiit x = 2t, y = 3 —t, z = 4 TOUKH, BiJJaJeH] Bij IJIOIIMHI

3x — 3y + 4z = 0 na Bigcrani v 34.

5. 3Hali[iTh PIBHAHHS 3arajibHOIO HEePIeHUKYIAPa MIMODIXKHAX HPAMUX & = 3+1t, y =
—1+2t, 2=4i2-3y+2=0, 24+y—2+4=0.

InguBigyanbHe 3aBmaHust 3 aHajiTu4aHol reomerpii. (IIpsima ta miomuHa y
IIPOCTOP1i)

BapiaaT Ne 10

1. 3HaliniTh piBHAHHA HOpsMol, 1o Mictuth Bucory AH tpukyrauka ABC, gkio

A(=1,1,2), B(1,1,0), C(2,6,—2).

2. BHaliTh PIBHSHHS IJIOMINHM, 110 MPOXOUTD Yepe3 ToukKy (—1,2, 1) mapasesbHo mpsi-
x z
M1 5= % =7 1 yrBoptoe kyT 60 rpajycis 3 npsamoo r =y, 2 = 0.
3. Buaiiaits BijicTans Big Toukn (1,2,5) mo mpsmoi v =¢, y=1—2t, 2z =3+ 1.

4. 3HaiigiTh piBHSHHS cepu, BINCAHOI B IipaMigy, YTBOPEHY KOODPJIMHATHUMU ILIOIIN-
HaMU 1 IJIOHMUHOK T + 2y — 22 + 8 = 0.

5. Hano toukn A(5,—-3,2), B(2,—1,0), C(—1,2,—-2), D(2,4,—5). 3uaiiaiTb piBHIHHS
3araJibHOro nepreH uKyssipa upamux AB i C'D.



InguBinyanbue 3aBmanusi 3 aHajgiTu4aHol reomerpii. (IIpsima ta miomuHa y
IIPOCTOPi)

BapiaaT Ne 11
1. 3HailiTh PiBHAHHSA OPTOTOHAJBHOI Ipoekmil npsmol x = 1 —2t, y =3 +1t, z = 3t Ha
mwionuny x —y — 2z — 5 = 0.

2. 3HaliiTh PiBHSHHS OICEKTOPHOI ILJIOMIMHKE TOI'O JBOI'PAHHOIO KyTa, YTBOPEHOT'O ILJIO-
muHaMn £ — Yy + 22 — 1 =0, 20 —y + 2 — 3 = 0, gxomy HaygexkuTh Touka (1,1, 1).

3. 3HalITh PIBHSHHS ILJIOIIIMHY, 110 ITPOXOUTE Yepe3 npsamy r+4y+z =0, r—z+4 =0
i yTBOpIoe KyT 45 rpajaycis 3 mwiommHow yOz.

4. Buaiigite Bijcrans Big Toukn (1,2,5) g0 npamol  +y — 2+ 2 =0, 4o — 32+ 3 = 0.

5. BHaliTh PIBHSHHS MPSIMOI, IO TPOXOAUTH Yepe3 TouKy (2, —1,0) nepreHanKy/ispHo
Jo npsamol x =t, y = —1 — 3t, 2 = —1 — 2t 1 neperunae 1l.

InguBigyanbue 3aBmaHust 3 aHajiTuaHol reomerpii. (IIpsima Ta miomuua y
IIPOCTOPI)

BapiaaT Ne 12

1. 3HaiiyiTe piBHIHHS IJIOMINHH, 10 TIPOXOAUTH Yepe3 TouKy (1,2, 1) i meprenmukyasipHa
wionuaM ¢ + 2y —z+3 =0, 2r+y—224+1=0.

2. BHalliTh PIBHAHHA TPAMOI, dKa JEXKUTh y Iomuni y + 2z = 0 1 neperuHae npsmi
r=1—t,y=t, z=4ix=2—-t, y=4+2t, z=1.

3. 3HaliIiTh PiBHSIHHS OICEKTOPHOI ILJIOMIMHKE TOI'O JBOI'PAHHOIO KyTa, YTBOPEHOT'O ILIO-
nHaMy © — 4y +82 —5 =0, 2z —y — 22+ 7 = 0, ssrkomy HasexkuTh Touka (1, —1,1).

4. 3HaiigiTh HAWKOPOTIIY BiJCTaHb MiXK JIBOMa HpsMumu © = 3 +t, y =1 —t, z =
242t x=—t, y=2+3t, z = 3t.

5. Tpu rpani mapaJsesnermninesa JexkaThb y miomnaax © —3z+ 18 =0, 2o —4y+5z—21 =
0, 6x+y+2z—30 =0, a oxna 3 itoro Bepmuna A mae koopauaaru (—1,3,1). SuaiiTh
PIBHSAHHS pelllTu IpaHell napadJeJielie/ia 1 1oro jgiaroHalii, 1o IPpOXoUTh Yepe3 TOUKY

A.



InguBinyanbue 3aBmanusi 3 aHajgiTu4aHol reomerpii. (IIpsima ta miomuHa y
IIPOCTOPi)

BapianT Ne 13

1. Jlano piBagnHA npaMmol 26 —y—z2—>5 = 0, x+y—22+3 = 0 i wromwan z—3y+2—1 = 0.
SHaiTh PIBHIHHSI OPTONOHAJIBHOI IIPOEKIIT IPsIMOT Ha, ILJIOIIITHY.

2. Jlano piBagnng npamol x = 2—t, y = 3+2t, z = —3t i womunn 2 +2y—z—5 = 0.
3Haii[iTh PIBHAHHS MPSIMOT, IO TTPOXOANTD depe3 TouKy (5, 1, —2) mapaseabHo gaHiii
IJIOIINHI 1 IepETUHAE JaHY TIPAMY.

3. TpukyrHa mipamina 3agaxa kKoopamuatamu csoix Bepuma A(1,1,0), B(0,2,0),
C(0,0,0), D(1,5,7). Buaiigits piBHsHHS GICEKTOPHO! IJIOMIMHU JIBOTPAHHOIO KYTa
B(AD)C.

4. 3HalIITL JHITHIH KyT TOro JBOI'PAHHOTO KyTa MiXK ILIOINMHAMU & — Y + 2 — 1 =
0,2x —y+ 2+ 2 =0, B gaKOMY JIE?KUTH IOYATOK KOOPINHAT.

5. 3HaliIiTh HAHKOPOTIY BijcTaHb MK JBoMa HpssMuMu £ +y — 2+ 1 =0, +y =01
T—2y+32—6=0, 22 —y+32—-6=0.

InauBinyanbhe 3aBaanHs 3 aHajgiTu4aHOl reomerpii. (IIpsma Ta miommua y
IIPOCTOPi)

BapiaaT Ne 14
1. 3HaiijiTh piBHSIHHS IIOMMHME, IO MPOXOIUTH Yepe3 Touky (1, —2,3) i nepuenuky-
JisdpHa wiomudaM 3 +2y — 2+ 3 =0, 20 +y—22+1=0.

r—2 y+1 z-2
3 1 4

2. 3Hait/iTh pIBHAHHSA PSAMOI, CUMETPUIHOI MpsIMiit BIJIHOCHO

nomuan Sr —y + 2 —4 = 0.

3. BHailiTh piBHAHHS OICEKTOPHOI IJIONIUHU T'OCTPOTO JBOTPAHHOIO KyTa, YTBOPEHOI'O
nomuHaMu 3x — 2y — 2 +3 =0, 2r —3y+ 2 —95=0.

4.V mnomuHi * + y + 2 — 10 = 0 3HaIITH pIBHAHHSA TPAMOI, KA MepPIeHUKY/IsdpHa, 10
npamol * = 2t, y =1—1t, 2z =3+t 1 IPpOXoJAUTh UYepe3 TOUKY IepeTUHy i€l MpsaMol
3 TLJIOMTUHOIO.

5. BHailiTh HAKOPOTITY BiJICTAHbL MK JBOMA npamMumn © + 2y —z+ 1 =10, 2x — 3y +
z2—4=0iz4+y+2—-9=0, 2r —y—2=0.



InguBinyanbue 3aBmanusi 3 aHajgiTu4aHol reomerpii. (IIpsima ta miomuHa y
IIPOCTOPi)

BapianT Ne 15

1. Yepes Touxy (1,—1,1) mpoBeiTh ILIONMHY, TE€PIEHIUKYISIPHY J0 IUIONWMH T — Y +
z2—1=0,2z+y+2+1=0.

2. 3HaliITh PiBHSHHS IJIOIIUHU, ITapaJjebHol onmHi 8x +y — 4z + 5 = 0 i BijgaieHol
Bi Toukn (1, —2,0) Ha BijcTans 2.

3. Hano Beprman TpukyTtHOI mipamimn A(1,1,—1), B(4,2,3), C(3,—4,2), D(-3,0,1).

JoseniTe, mo Touka 3 KoopauHatamu (1,0, 0) jiexkuTh Beepeanui miel mpamiim.

4. Tlnomuna x + y + 2 = a nepeTUHAETHCS IJIOMUHAMET §y = 2 1 3 = y. Buznaure xyT
MIZK [IUMU JIIHISIMU [TEePETUHY.

5. BHaiiaits Touky, cumerpudny (4,3, 10) BigHocHO mpsvoi x = 14 2t, y =2+ 4t, z =
3 + t.

InguBigyanbue 3aBmanust 3 aHajgiTuaHol reomerpii. (IIpsima ta miomuHa y
IIPOCTOPi)

BapianT Ne 16

1. Yepes Touky nepernny mioniud 2r+y—2—2=0, c—3y+2+1=0, z4+y+2—-3 =
0 mpoBeJITh IJIONIMHY TapaJeibHy ILIOMUHL © + ¢y 4+ 22 = 0, He 3Haxo/is49u TOUYKU
[epeTuHy.

2. PosriisitaeTbes Toit ABOTpaAHHMI KyT MK IIomuHaMu © — 2y +2+3 =0,z +y+ 22 =
1, Becepeuni sikoro Jsiexxkuth Touka (—1,0,0). Buaiigite 'MT, 1o Jiexkarb Beepe,1uHi
IIHOI'0 KyTa 1 Bl/JIaJIeHUX BJ] IUX ILJIOIIUH BiJIMTOBIIHO Ha BiJICTaHi V6 1 21/6.

3. llpsma x +y — z = 0, y = x npoekryerhbest: 1) Ha mwiomuny xOz, 2) Ha MIONUHY
yOz. Busnadre KyT MiXK IIUMI TTPOEKITisIMU.
r—1 y—3 =z+4

3 —5
roukn B(0,1,1) i Big wiomuan 2x — y + 2z + 1 = 0. Buaiigite koopaunatn Touxkn A.

4. Touka A Je:KNUTh Ha IPIMIiit , mpuuomy A piBHOBiIIAIEHA Bij

5. 3HalITh KOOPANHATH IeHTPY cdepr, BIUCAHOI B IipaMiLy, yTBOPEHY KOOPAUHATHUMM
IJIOMUHAMH 1 TJ10TuHOoI0 27 + 3y — 62 — 4 = 0.



InguBinyanbue 3aBmanusi 3 aHajgiTu4aHol reomerpii. (IIpsima ta miomuHa y
IIPOCTOPi)

BapianT Ne 17
1. Yepes Touky (2,2,1) mposeniTh mpsMy, TapaieabHy IUIONMHAM T — Y — 2 — 2 =
0, z—y—22—-1=0.

2. 3HaliiTh pPiBHsSIHHs OICEKTOPHOI ILJIOMIMHKM TOIO JIBOIPAHHOI'O KyTa MIXK ILIOIIIHAME
x—2z—5=0, 3v — by — 4z = 0, Bcepeauni sKoro Jjexkuth Touka (1,1, 1).

3. BuaiiiTh KyT MixK mpsaMoio £+y+3z = 0,x —y—2z = 01 momunoo r —y+z2+1 = 0.

4. Touxka A nexxurhb Ha npamiit x —y — 3 = 0, 2x + z = 0. BiacTranb Big Touku A 10
psIMOI & = Y = 2z JIOPIBHIOE V6. BuaiiiTs KOODIMHATH TOIKH A.

5. Buaiigite I'MT (z,y,z) takux, mo o6'eM TPUKYTHOI MipaMijin 3 BepITHHAMIE
(x,y,2), (1,2,1), (—=1,1,1), (2,1,1) nopismioe 10.

InguBinyanbue 3aBmaHus 3 aHajiTu4aHol reomerpii. (IIpsima Ta miomuHa y
IIPOCTOP1)

BapiaaT Ne 18
1. Yepes rouky (1,1,2) mpoBeiTh IOMINHY, TTapATETbHY TPSIMIM
r+1 y—-1 z+1 z+1 y—-1 =z+1
2 1 27 1 2 17
2. 3Hait/iTh piBHsIHHS OICEKTOPHOT IJIOMIUHU I'OCTPOI'O JIBOI'PAHHOIO KyTa MizK ILIONMHA-
Muzr—2z—5=0, 3x+5y+42=0.

3. 3HaliiTh npoekio upamol r —y—z = 0, x—>dy+2z = 10 Ha mwionuny x+2y+3z = 2
1 BU3HAUTE KYT, YTBOPEHUII IIEI0 MTPOEKINE0 3 TaonuHo0 xOy.

4. Ha oci Oz sHaiijiTh TOUKY, piBHOBijajeny Bij momma 12x + 9y — 20z — 19 =
0, 16x — 12y + 152 — 9 = 0.

5. 3HalIITh IJIOMIUHH, SIKI OPTOrOHAJLHO IPOEKTYIOTh HpsiMy © — y + 22 +3 =0, 2x —
y — 2+ 1 = 0 na KoopJMHATHI TIJTOMIUHHA.



InguBinyanbue 3aBmanusi 3 aHajgiTu4aHol reomerpii. (IIpsima ta miomuHa y
IIPOCTOPi)

BapianT Ne 19

1. Yepes Touky (1,2,1) mpoBeniTsh mIOMUHY, TapaieJbHy OPIMUM: T + 2y — 2 + 1 =
0, z—y+2—1=0i2z—y+2=0, z—y+2=0.

2. Uepes Bicb Oz 1poBEJIiTh IJIOMINHY, siKa YTBOPIO€ KyT 60 rpa/iyciB 3 IJIONIUHOIO 22 +

y—\/gz:T

3. Ha minii neperuny miomuna ¢ +y + 2 —2 =012 4+ 2y — 2 — 1 = 0 3HaAITH TOUKY,
piBHOBIITasieny Bijg mwionun x + 2y +z+1=0, v +2y+2—3=0.

4. Busnaure napamerp t Tax, mod mionuan r —y+ 2 =0, 3r —y —2+2 =0, 4o —
Yy — 2z + 1 = 0 neperTuHaucs 10 IPsAMiii.

5. 3HalITh PIBHAHHS IJIOMNWHE, STKa IMEpPIeHINKY/IspHa IIomuHl 2 = 0 1 MpoXo uTh
dqepe3 MeprHeHnuKysip, omytiennit 3 Toukn (1, —1,1) wa mpsmy x =0, y — 2+ 1 = 0.

InguBinyanbue 3aBmanus 3 aHajgiTuaHol reomerpii. (IIpsima ta miomuHa y
IIPOCTOPi)

BapiauT Ne 20

1. Yepes mpamy x — 1 =0, 4 2y — z — 1 = 0 mpoBeaiTh MJIOMUHY NEePIEHINKYISIPHO
wionuul x +y + 2z = 0.

2. BHaiiiTh OPTOrOHAJBHY MTpOeKIifo Toukn (2,1, 1) Ha mwromuny x +y + 3z + 5 = 0.

3. I'pani TpukyTHOI mipamijan 3ajaHi piBHAHHEAMI £+ 2y —22+3 =0, dr —4y+72—9 =
0, 8 +4y +2—3 = 0, y — 2z = 0. 3HailgiTh piBHAHHA OICEKTOPHOI IJIONINHU
BHYTPIIIHBOTO JBOI'PAHHOIO KyTa MizK HEPIIUMU JBOMa, IPAHSIMIA.

4. Yepes npsMy x = y = z NPOBEJITH IJIOMINHY, K& YTBOPIOE KyT 45 rpa/yciB 3 II0111-
HOIO T = Y.

5. Hepes touky (2, 1,3) mpoBeiTh mpsiMy, siKa mapaseibHa IJIONWHI & + ¢y + 2 = a i
IIepeTUHAE PAMY T = Y, Y = 2%.



InguBinyanbue 3aBmanusi 3 aHajgiTu4aHol reomerpii. (IIpsima ta miomuHa y
IIPOCTOPi)

BapiaaT Ne 21

1. BHaitaiTe npami, g9Ki nepreH uKy/IsapHi npsaMiii y — 2z + 1 =0, x 4+ 22 = 0 i j1exkarh B
wionuul x +y + 2+ 1 = 0.

2. 3naiigite I'MT na mromuni Oz, piBHOBIIIaJeHUX Bl IOIMUH 22 + 1y — 22 = 3, 3x+
12y — 42 = 26.

3. BHaliiTh PIBHSHHA 1 JOBKHUHY MEPIeHINKYIIsIpa, omyiieHoro 3 toukn (0, —1,1) na
npamy y +1 =0, x4+ 22 —7=0.

4. Hepes Touky (1,2, —1) npoBeiTh mpsimy, IO TEPETHHAE OOM/IBI IPSIMI:
r—1 y+1 2z+43 -2 y 243

2 6 3 7 3 1 -1
5. 3HaiiTh OPTOrOHAJIbHY HPOEKIio Toukn (2,3, 1) Ha psamy © = t—7, y = 2t—2, z =
3t — 2.

InguBinyanbue 3aBmanus 3 anajiTu4aHol reomerpii. (IIpsima ta maomuna y
IPOCTOPI )

Bapiant Ne 22

1. Yepe3 ToUKy nepeTuHy IJIOMWHE T + y + 2z = 2 1 upsamol 2y = x, z = —1 TpoBeJIiTh
[pAMY, 110 JIEKUTh Y Il IJIOMIUHI 1 epleHInKYJIsApHa JI0 JaHOI MPSMOI.

2. 3HalIITh IUIONINHY, sIK& JINTh HABILJI TOH ABOIDAHHUII KyT MIXK ILION[UHAMU X +
20— 2z—1=0, v+ 2y + z+ 1 =0, B sxomy Jiezkuth Touka (1, —1,1).

3. Buaiiirs Bijcranb Bijg Toukn (3, —1,2) g0 npsamoi 2 —y+z—4 =0, z+y—z+1 = 0.

4. 3HARIITH IJIOMIMHI, 9Ki OPTOrOHAIBHO IIPOEKTYIOTh IpaMy * — iy + 22 + 3 =0, 2z —
y — 2+ 1 =0 #a KoopAuHATHI ILJIOITUHHA.

5. BHailiTh PIBHSIHHSI IPSIMOI, sIKa € OPTOTOHAJIBHOIO ITPOEKIII€Io MpsiMol 22—y + 2 — 1 =
0, z4+y— 2+ 1=0 na wionuny x + 2y — z = 0.



InguBinyanbue 3aBmanusi 3 aHajgiTu4aHol reomerpii. (IIpsima ta miomuHa y
IIPOCTOPi)

BapianT Ne 23

1. BHaiIiTh IIOIMIKMHY, [0 IPOXOAUTH Yepe3 IIOYaTOK KOOPAUHAT 1 uepe3 MepIeHInKYJIsp,
omymennit 3 Toukn (1, —1,0) va npamy x = z + 3, y = —2z — 3.

2. 3HalIiTh IIOIMIMHY B JBa pa3u Oljiblle BijiajaeHy Bijg miomuan x +y — 2z + 1 = 0,
HIZK BLI Itonuuu © + ¢y — 2 — 1 = 0, 1 He po3raloBaHy MiK HUMU.

r—3 y+2 z—-1 -3 y+2
2 3 6 14 -5

3. 3HaIITh OICEKTPUCH KYTiB MiXK IPIMIMUI
z—1
2
4. 3HallaiTh BigcTaHb MixK npavMumn £4+y—2—1 =0, 2e+y—2—-2=0ix+2y—2—2 =
0, z+2y+22+4=0.

5. BuaitjiTh npsMi, ski nepetuHaroTh Hpami: * +y —z —1 =0, x —y+ 2z + 1 =
0; 2 —y+2—-—1=0, x+y — 2+ 1=01napanenpui miomuuu x + y + 2 = 0.

InguBinyanbue 3aBmanus 3 anajiTu4anol reomerpii. (IIpsima ta miomuna y
IIPOCTOPI)

Bapiant Ne 24

1. 3HaliaiTh IJIOMMHY, B AKiil JexkaTb npsimi: 20 +3y — 2 —1 =0, xt +y — 32 =01
r+oy+42—-3=0, v4+2y+22—-—1=0.

2. BHailJiTh IJIOMNHY, K& po3TalioBaHa MK Iiomuiamn ¢ — 2y + 2z —2 =0, x — 2y +
z — 6 =01 guTh BiCTaHb Mi2K HUMHI y BiJHoeHHi 1:3.
r—1 y—-2 z-3.z—-1 y-—2

1 = =

0o 7 1 1 _5

3. BHaitjiTh GicekTprucH KyTiB MizK IIPSAMIME
z—3
3

4. 3HaiiAiTh PIBHSAHHSA IPSIMOI, IO JIEXKUTh Y ILIONMHI ¥y + 22 = 0 1 neperuHae mpsimi
r=1—t, y=t, z=44ix=2—-t, y=4+2t, z=1.

5. BHaitiTh BijcTanb MixK npsgMuMn £ =y =zix —1=0, y —2=0.



InguBinyanbue 3aBmanusi 3 aHajgiTu4aHol reomerpii. (IIpsima ta miomuHa y
IIPOCTOPi)

BapianT Ne 25

1. Yepes Ttouky (—1,2,1) mpoBeiTh mpsiMy, HapaseabHy IUIOMUIHAM & — Yy + 2 — 2 =
0, 2+y—2:—1=0.

2. 3HalITh PiBHSAHHA OICEKTOPHOI ILJIONIMHK FOCTPOI'O JIBOIPAHHOIO KYyTa, YTBOPEHOI'O
wionuHaMu 3x — 2y — 2 +3 =0, 20 -3y + 2 —5 = 0.

3. SHaiiiTh KyT MixK ipgMmoio r+y+22z = 0, x —2y—2z = 0 i momunoio x —y+z2+1 = 0.

4. Jlano piBugaag npaMnx x = 2 +4t, y = —1+t, 2 =1—-tizx = -4+ 2t y =
2 —2t, z=—2— 3t. loBeaiTh, 1mo mpsami MUMOOIXKHI. 3HAHITh PIBHAHHS ILJIONUHH,
napaJieJIbHOI UM IIPSIMUM 1 OJIHAKOBO BJIJIaJI€HOI Bl HUX.

5. 3HaliIiTh KOOPJMHATH IIeHTPa cpepu pajiyca r = 5, BIUCAHOI'O B TOI TPUTPAHHUI KY'T,
yTBopennit mwiomuHamu 3x —4y +8 =0, 6x —2y—32+4 =0, v +2y —22—-20 =0,
SKOMY HaJIeKnTh Touka (1, —1, —1).

InguBinyanbue 3aBmanus 3 anajitu4aaol reomerpii. (IIpsima ta miormuna y
IIPOCTOPI)

Bapiant Ne 26

1. Yepes Touky (1,1, —2) mpoBeiTh ILIONIIHY, TapaJeIbHy TPSIMUIM
r+1 y—1 z+41 z+1 y—-1 =z2+1

2 1 =27 1 2 =1
2. 3HaliiTh PiBHAHHS 6ICEKTOPHOI IJIOMIMHU IOCTPOT'O JIBOIPAHHOTO KyTa MiXK ILJIOIINHA~
muzr—y+3=0, 3z +4y + 52 = 0.

3. Hosenith, mo mpami x = 1+ 11¢t, y = -1 —-5t, 2 =1—-Tti2x+3y+2+2 =
0, *—2y+ 32z = 0 napaJiesibHil 1 3HaIITh PIBHAHHS IIPSAMOI, 1[0 TPOXOIUTH ITOCEPEINHI
MIZK HUMU.

4. BHaiifiTh pajiyc i koopauHaTH MeHTpa cdepn, mo npoxoants depe3 Touky (0, 1,0) i
notukaerbesd o * +y =0, x —y =0, v +y + 4z =0.

5. 3HaliIiTh PIBHSIHHSI CIIJIBHOIO IEPIEHINKYJIsIpa J0 npsaMux: x+4z+1 =0, v—4y+9 =
O1y=0, 2+2z2+4=0.



